

# 中朝友谊塔内部改造工程竣工仪式在平壤举行

新华社首尔6月29日电 中朝友谊塔内部改造工程竣工仪式28日上午在平壤牡丹峰北侧的中朝友谊塔前举行。朝鲜劳动党中央政治局常委、朝鲜最高人民会议常任委员会委员长崔龙海率朝鲜党政军领导干部及平壤市民出席，中国驻朝鲜大使王亚军应邀率使馆全体馆员，在朝中资机构、媒体、华侨代表参加。

朝鲜城市经营相任景载在仪式上致辞表示，友谊塔是鲜血凝成的朝中友谊的象征，对世代传承中国人民志愿军先烈崇高精神和不朽功勋，向世人彰显在两党两国最高领导人关心领导下更加牢不可破的朝中友谊具有重要意义。朝方盛赞志愿军先烈的浴血奋斗和大无畏精神，向志愿军烈士和参战老兵

致以崇高敬意。朝鲜党、政府和人民将不断巩固深化朝中传统友谊。

王亚军表示，中朝友谊塔见证着两国人民不畏强权、守望相助，共同维护和平、反对战争的光辉历史。在今年中国抗美援朝战争胜利暨朝鲜祖国解放战争胜利70周年之际，友谊塔内部改造工程顺利竣工，充分体现了朝鲜党和政府对新形势下中朝关系的高度重视，必将更好地弘扬中国人民志愿军先烈的丰功伟绩，更有力地传承用鲜血凝成的中朝传统友谊。

王亚军强调，在习近平总书记和金正恩总书记的亲自擘画和战略指引下，中朝传统友谊提升到新的更高水平，焕发出蓬勃生机。中方愿同朝

方一道，贯彻落实好两党两国最高领导人达成的重要共识，让中朝传统友谊世代相传，推动中朝合作不断结出硕果，更好造福两国和两国人民，为地区和世界和平稳定与发展繁荣做出新的更大贡献。

致辞结束后举行了敬献花圈仪式。花圈红色缎带上书写着“中国人民志愿军烈士永垂不朽”的金色字样。全体人员向中国人民志愿军烈士默哀。崔龙海和王亚军随后共同为中朝友谊塔内部改造工程竣工剪彩。

中朝友谊塔建成于1959年。塔身由1025块花岗岩和大理石砌成，象征中国人民志愿军1950年10月25日赴朝作战。

## 亚太专家对日本核污染水排海方案表示担忧

新华社北京6月29日电 综合新华社驻外记者报道：亚太国家多位专家近日在接受新华社记者采访时指出，他们对日本政府将福岛核污染水排入大海的方案表示担忧和失望，强调核污染水排海将给太平洋的生态带来不利影响。

斐济太平洋大学学者凯什米尔·马昆日前接受新华社记者采访时表示，日本近期的核污染水排海设备试运行“令人遗憾”。太平洋国家此前曾多次“明确反对”，认为日本不应将核污染水排入大海。“专家和科学家们告诉我们，这会对海洋生态系统和人类健康造成危害。”

马昆援引太平洋岛国论坛秘书长亨利·普纳的话说，“太平洋岛国人民是大海的人民。海洋对我们的生活、文化和生计至关重要。任何损害海洋健康的事情都值得严重关切”。

南太平洋大学新闻项目顾问卡林加·塞纳维拉特纳说，日本应尊重《南太平洋无核区条约》，尊重太平洋岛国人民的意愿，不要让核污染水污染海洋。他认为排入海洋的放射性物质会随洋流和潮汐扩散，存在污染鱼类等海洋生物的风险。

印度尼西亚国家研究与创新局下属核能局海洋放射生态学家穆达哈尤·马克穆尔说，福岛核污染水中含有放射性物质氚，随着核污染水大量排放，氚在海水中的含量是否会大幅增加、是否会对生态产生影响，这令人担心。此外，核污染水中除了氚，还含有其他放射性物质。

她说，福岛核污染水排入大海后将会在洋流的带动下不断扩散，海洋生物会随着洋流移动，海洋鱼类也会洄游。如果海水和海洋生物内的氚含量不断增加，整个太平洋沿岸包括印尼都会受到影响。印尼非常关心周边海域环境和海产品安全，将会密切监控周边海域的放射性物质水平，并形成常态化监测。

(参与记者:孙磊、郑世波、郭鑫惠)

## 法国迎来夏季打折季



6月28日，一名女子走过法国巴黎街头的打折季广告。法国2023夏季打折季于当日拉开帷幕。

新华社记者 高静 摄

## 高考成绩出来后，别急着放松！这件事必须马上做！

曾经不知有多少有志青年因为度数不合格，被军营无情“拒绝”；曾经不知有多少人因为戴着眼镜而被追求者拒绝；正因如此，许多考生选择在高考后做近视手术。但很多人却不知道，近视手术不是随到随做，也并非人人可做。安徽理工大学附属眼科专家提醒：早做术前检查，为专业选择提供参考尤为重要。

根据《普通高等学校招生体检工作指导意见》规定，眼睛近视，有不少专业不予录取或不宜就读。

眼睛近视，不予录取的专业：

1、裸眼视力任何一眼低于5.0者，不能录取的专业：飞行技术、航海技术、消防工程、刑事科学技术、侦察。专科专业：海洋船舶驾驶及与以上专业相同或相近专业(如民航空中交通管制)。

2、裸眼视力任何一眼低于4.8者，不能录取的专业：轮机工程、运动训练、民族传统体育。专科专业：烹饪与营养、烹饪工艺等。

3、公安普通高等学校招生视力条件：左右眼单眼裸视力，理科类专业应在4.9(0.8)以上，文科类专业应在4.8(0.6)以上。

提醒大家，想做近视手术，要注意以下五大注意事项：

1、选择正规医院

在选择近视手术医院的时候，建议大家尽量选择专业的眼科医院就诊，了解手术医生是否经验丰富，设备是否到位，以及手术环境等，从多方面进行综合考量。

近视手术是一个体系，医生、技术、设备齐头并进，才能得到理想的结果。尤其是一些运动员、征兵等需要高强度剧烈运动的人群，更要选择正规医院，进行好较全面的术前检查，是对自己的负责。

2、详细的术前检查

近视手术并不是人人适合，术前需要先做一个细化的检查和评估，以确定自己适不适合做手术、适合哪种手术方案。

为什么要做这么多项检查？安徽理工大学附属眼科专家介绍，严格的术前检查，对患者的眼部情况进行全面细致的评估，是手术成功的前提。术前检查可帮助排除圆锥角膜、急性结膜炎、角膜炎、干眼症、

角膜厚度过薄等手术禁忌，医生可根据术前检查数据，为其准确设计适合的个性化手术方案，漏检或少检查一个项目，都将可能增加手术风险。

3、选择合适的近视手术方式

有一部分人，在近视手术方式的选择上，秉承着“不选对的，只选贵的”原则。其实这是非常不可取的。每个人的近视情况都不相同、度数、角膜厚度、前房深度等也不一样，在做完详细的术前检查后，医生会根据多项的数值进行综合判断，选择适合的手术方案。

4、近视手术要提前准备

想要做近视手术的朋友，需提前1周停戴隐形眼镜，提前3周停戴RGP硬性隐形眼镜，提前3个月停戴角膜塑形镜。

5、术后及时复查

术后要培养爱护眼睛的良好习惯，在术后恢复时期，必须科学、细心地加以呵护，尽量少阅读、少看电视、少用电脑。并且遵照医嘱用药，及时复查。

咨询电话：0554-2211160 地址：金地国际城A区 对面